
Fostul ministru al Mediului de
Afaceri, Ilan Laufer, a lansat, joi, la
Cluj-Napoca, proiectul politic
Platforma Social Liberală. Potrivit
acestuia, obiectivul partidului, aflat în
procedură de înfiinţare, este intrarea
în Parlament în 2020. Ilan Laufer a
declarat, joi, la lansarea Platformei
Social Liberale, că partidul va avea
un proiect special pentru România,
cu un nou mod de a face politică.
„Am lansat la Cluj-Napoca Platforma
Social Liberală care reprezintă un
proiect politic de centru, de orientare
social-liberală, pro-europeană şi
euro-atlantică, şi urmăm toate
procedurile legale pentru a obţine
actele privind înfiinţarea partidului.
Platforma îşi propune să devină un
factor integrator, să fim un partid
care să integreze scena politică
românească şi să vină cu un proiect
special pentru România, cu un nou
mod de a face politică. Vom trece de
la ideea de ură şi dezbinare,
instaurată în societatea
românească, şi ne propunem să
punem capăt războiului româno-
român. (...) Obiectivul nostru
numărul unu este intrarea în
Parlament în 2020”, a spus Laufer,
care s-a arătat dispus la o
colaborare şi cu PSD, şi cu PNL.

Platforma a lansat şi proiectul
de ţară „România 10 în 10” care
cuprinde principalele 10 măsuri care
vor fi luate în următorii 10 ani pentru
a duce România în primele 10
economii ale Europei. „Ne dorim în

această perioadă dublarea
veniturilor populaţiei, iar salariul
mediu să ajungă la 1600 de euro,
pentru a atinge puterea de
cumpărare similară cu nivelul
Spaniei şi Italiei, să avem o lege a
repatrierii şi integrării unui milion de
români din diaspora până în 2025,
introducerea serviciului militar după
model scandinav, pentru o perioadă
de 6 luni, unde tinerii absolvenţi de

liceu pot învăţa ce înseamnă
disciplină şi unitate”, a mai spus
Laufer. Proiectul de ţară mai
prevede digitalizarea completă a
interacţiunii cetăţeanului cu
administraţia, după model coreean,
lansarea unei consultări naţionale
privind modificarea imnului de stat,
care nu mai face faţă vremurilor sau
accelerarea procesului de înzestrare
a Armatei Române.
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Scandal pe bugetul din 2020
Dan Barna a anunţat că i-a transmis joi

lui Ludovic Orban că USR vrea ca bugetul
pentru anul viitor să fie construit în zona de
deficit de 3%. Liderul USR a precizat că
premierul i-a comunicat că va fi grea
menţinerea deficitului în această ţintă. „Am
vorbit şi despre dorinţa USR ca bugetul să
fie construit în zona unui deficit de 3%. A
păstra deficitul la 3% nu e doar un
angajemnt pe plan european. E o miză de a
nu intra într-o logică a dobânzilor”, a declarat
Dan Barna, joi, la Parlament. Întrebat ce
răspuns i-a oferit şeful Executivului, Barna a
spus: „Orban a zis că e foarte greu să
rămână în zona deficitului de 3%. Haideţi să
vedem dacă premierul îşi va angaja
răspunderea pe această lege şi în funcţie de
aceasta vom vedea paşii de urmat”.

Excludere din USR, după acuze
aduse lui Barna

„Ieri (miercuri - n.r.) seară, într-o
adevărată execuţie, o majoritate din Biroul
Naţional USR, toţi din echipa Barna, m-a
exclus din USR pentru postarea asta. Deşi
am spus adevărul. Deşi am încercat mult
timp să rezolv intern. Le-am cerut să amâne
până se judecă sesizarea făcută de mine din
august 2018 împotrivă angajatului lui Barna
la Secretariatul General, Ciprian Necula. Cel
responsabil de campania Fără Penali şi
care, atunci, la sediul USR, după ce am găsit
falsurile şi le scoteam din dosare, a ţipat la
mine să ies de acolo, să las falsurile să le
trimitem la primării, că poate le acceptă. Am
ţipat şi eu la el: da, posibil să le accepte,
pentru că trăim într-o ţară coruptă cu
incompetenţi în administraţie. Poate nu se
prind. Dar ăsta nu e motiv să trimită falsuri la
primării”, a scris Oli Ardelean, joi, pe
Facebook. Oli Ardelean îi mai reproşează lui
Dan Barna că nu a analizat vina în acest caz
a unui alt membru al USR, Ciprian Necula, şi
a acuzat-o că a prejudiciat imaginea
partidului. „Barna a refuzat atunci să
analizeze vina lui Necula. A tot refuzat de
atunci. Le-am cerut să îmi spună dacă au
mai contractat firma de promoteri care le-au
adus falsurile. Nu mi-au răspuns. Am cerut
acum să judece acea speţă împreună cu una
nouă de acum în care am fost acuzată EU
că am prejudiciat imaginea partidului scriind
că Barna a minimizat problemă semnăturilor
false de la Fără Penali. Scriind practic un
fapt real rău făcut de USR + Barna. Au
ignorat cererea mea de amânare până poate
fi judecată şi speţa cu privire la Necula. M-au
exclus pe mine în timp ce acel individ este
încă angajatul lor”, a conchis Ardelean.
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Un fost ministru 
a lansat un nou partid la Cluj

Ilan Laufer, fostul ministru
al Mediului de Afaceri

PNL vrea anticipate dar nu are suficienți susținători

PSD ar putea sesiza CCR pe asumarea răspunderii Guvernului
Marcel Ciolacu anunţă:

Marcel Ciolacu a declarat, joi, că PSD
momentan nu ia în calcul depunerea unei
moţiuni de cenzură privind asumarea
răspunderii Guvernului pe trei proiecte de
lege, în schimb ar sesiza CCR, având în
vedere că două dintre actele normative
sunt în dezbatere parlamentară. „Pentru
aceste trei legi nu se ia în considerare nicio
moţiune de cenzură. Ele nu fac referiri pe
fond, culmea, sunt într-o zonă foarte
înaintată de dezbatere în Parlament - cea
pe Justiţie în Senat şi cea pe Transporturi
în Cameră. E posibil ca cele două legi să fie
la votul final. Atunci nu înţelegem de ce s-a

venit cu asumarea. Considerăm că există
un conflict constituţional, atâta timp cât
legile sunt în dezbatere în Parlament”, a
afirmat Marcel Ciolacu, joi, întrebat dacă
PSD ia în calcul depunerea unei moţiuni de
cenzură. Chestionat dacă PSD va sesiza
Curtea Constituţională privind abrogarea
OUG 5, Marcel Ciolacu a răspuns: „Am
spus foarte clar, pentru cele două legi care
sunt în dezbatere, noi vom sesiza CCR. Ele
sunt la finalul comisiei, care mai are de
întocmit raportul. Chiar una mi se pare că e
în dezbatere pe procedură de urgenţă. Nu
trebuie nimic modificat. Trebuie să laşi

Parlamentul să funcţioneze”. Camera
Deputaţilor şi Senatul au avut un plen
reunit, joi, în care premierul Ludovic Orban
a prezentat amendamentele admise şi
respinse ale grupurilor parlamentare pe
cele trei proiecte de lege pentru care
Executivul şi-a asumat răspunderea.
Şedinţa s-a desfăşurat fără dezbateri, doar
şeful Executivului prezentând
amendamentele. Potrivit Constituţiei, sunt
trei zile în care Opoziţia poate depune
moţiune de cenzură cu privire la proiectele
pentru care Guvernul şi-a asumat
răspunderea.

Premierul Ludovic Orban a declarat, miercuri, că PNL
susţine organizarea de alegeri anticipate, însă a precizat că
trebuie să existe un număr de parteneri pentru acest
demers. „PNL a anunţat încă din septembrie că varianta
cea mai corectă este reîntoarcerea la popor, pentru a
reîmprospăta voinţa cetăţenilor care este diferită complet
faţă de voinţa care a generat actualul Parlament. Noi
susţinem alegerile anticipate, problema este să avem
parteneri la aceste alegeri anticipate. Deocamdată, singurii
care sunt declarat în favoarea alegerilor anticipate sunt cei
de la USR-PLUS. Până acum nu am auzit ca alţii să se
bucure de ideea anticipatelor. Problema este următoarea -
oamenii trebuie să înţeleagă: una este discursul politic, alta
este posibilitatea de a realiza ceva efectiv”, a spus Orban,
la B1 Tv, prevalându-se, în continuare, de procedura

constituţională. „Trebuie ca Parlamentul să respingă două
propuneri de guvern după căderea Guvernului aflat în
funcţie. Ca să ai garanţia că vor fi respinse două propuneri
de guverne, pentru că numai astfel preşedintele poate
constituţional să dizolve Parlamentul şi se pot organiza
alegeri anticipate (...), trebuie să ai un număr de parteneri.
PNL şi USR trebuie să mai aibă nişte parteneri care să aibă
un număr de parlamentari, cam de 50%, care să se
angajeze că votează respingerea a două guverne
succesive, pentru că dacă noi provocăm o criză
guvernamentală ca să declanşăm anticipatele, îmi dau eu
demisia sau picăm la o moţiune de cenzură pe angajare de
răspundere pentru votul în două tururi, de exemplu, sau
pentru altele, pică primul guvern şi ne trezim că al treilea
guvern este învestit en fanfare”, a afirmat Orban.


